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Es sei k ∈ N und es bezeichne Bk den kardinalen B-Spline der Ordnung k. Man beweise die
folgenden Eigenschaften der kardinalen B-Splines.

1. ∀f ∈ C(R):
∫
R
f(x)Bk(x)dx =

∫
[0,1]k

f(x1 + · · ·xk)dx1 · · · dxk.

2. ∀f ∈ Ck(R):
∫
R
(Dkf)(x)Bk(x)dx =

k∑
ν=0

(−1)k−ν
(
k

ν

)
f(ν).

3. Bk =
1

(k − 1)!
∇kxk−1+ .

4. ∀x ∈ R:
∑
ν∈Z

Bk(x− ν) = 1.

5. DBk = ∇Bk = Bk−1 −Bk−1(• − 1).

6. ∀x ∈ R: Bk(x) =
x

k − 1
Bk−1(x) +

k − x
k − 1

Bk−1(x− 1).

7. ∀x ∈ R: Bk(x+ k
2 ) = Bk(

k
2 − x).

8. ∀1 < k ∈ N: Bk(x) = (Bk−1 ∗B1)(x) =

∫ 1

0
Bk−1(x− t)dt =:

(
k∗
i=1
B1

)
(x).


